

集团一批重点民生工程开工

发布时间：2022-3-1

阳春三月，集团公司积极推进复工复产公司，一批重点民生工程开工建设。



在河北保定，由该集团施工的保定市府河水系综合治理（二期）—黄花沟生态设施综合提升工程（工程总承包）早已动工，该项目中标额约 9 亿元。项目的建设将进一步完善城市河道自然生态系统，有力推动绿色城市的建设步伐，提高城市宜居水平，提升城市的品位。与此同时，保定市清苑区人民医院新院区二期建设项目也开工建设，该项目总建筑面积近 10 万平方米，中标额 5.18 亿元。



在新疆民丰县，由集团承建的民丰县公铁联运物流园（乡村振兴产业基地）建设项目（EPC 总承包标段）举行了开工仪式。该项目中标额 4.38 亿元，计划

建筑面积约 12.5 万平方米，包括电商交易中心、双孵化基地、特色农产品交易大厅等，项目的建设将有力推动当地乡村振兴步伐。



在浙江横店，由集团承建的东阳横店通用机场建设项目场道工程举行了开工奠基仪式。该项目中标额约 2.35 亿元，主要建设内容包括土石方工程、地基处理工程、道面及附属设施工程等。横店通用机场改扩建项目是浙江省重点建设项目和军民融合重点项目，总投资 21.06 亿元，计划 2022 年底竣工并投入使用。

截至目前，集团已陆续有近 500 个项目开（复）工。公司将在做好各项防疫工作的同时继续推进各项工程的复工复产工作，确保项目高标准、高质量如期完工。